

Министерство экономики Республики Татарстан



ОБЗОР ПРЕССЫ

30.12.2013

Оглавление

Накопления защитят по номиналу
Заслужили надбавку
Впервые решено заморозить тарифы монополий
Драги: кризис не завершен, но есть обнадеживающие сигналы
Чиновники Татарстана не переедут в "Иннополис"
"Татнефть" приобрела 51,7% акций ОАО "Нижнекамскресурсы"
ГИБДД рекомендует казанцам 31 декабря приехать на работу до 8 часов утра
Победителей республиканского конкурса «Соло» наградили в Казани
Деньги пугать не надо
ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА6
Об объёмах выпуска государственных ценных бумаг в 2014 году
Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная экономика"
План основных мероприятий Общественного совета при Министерстве экономического развития Российской Федерации на 2014 год
Итоги функционирования особых экономических зон в 2013 году
Об уточнении основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2014 год
Межведомственной Рабочей группой по повышению инвестиционной привлекательности субъектов РФ в 2013 г. организовано внебюджетное финансирование 38 инвестпроектов на общую сумму 19.3 млрд. руб
С 30 декабря 2013 года по 8 января 2014 года Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов находится в очередном отпуске

«Российская газета»

Накопления защитят по номиналу

Выбрать страховой либо накопительный вариант формирования пенсии можно в течение двух лет. Наступающий 2014 год - переходный по изменению действующего пенсионного законодательства. Новая пенсионная формула для страховой пенсии вступит в силу с 1 января 2015 года. Что касается накопительной, она продолжит формироваться тоже с 2015 года, но уже в новых условиях. Пока же в процессе накопления сделан годовой "тайм-аут", в течение которого НПФ должны пройти проверку ЦБ и акционироваться.

http://www.rg.ru/2013/12/29/pensia.html

«Российская газета»

Заслужили надбавку

Героям Труда установили дополнительное ежемесячное пособие. Россияне со званием Герой Труда, возрожденного президентом еще весной, в новом году начнут получать ежемесячное пособие в размере 35 тысяч рублей. С 1 января вступает в силу закон, устанавливающий целый комплекс мер социальной поддержки для этой категории россиян.

http://www.rg.ru/2013/12/29/geroi-site.html

«Независимая»

Впервые решено заморозить тарифы монополий

Решение заморозить тарифы естественных монополий на 2014 год нелегко правительству. Однако лучшего способа поддержать стагнирующую далось экономику власти, похоже, не нашли. В середине сентября премьер Дмитрий заручившись поддержкой президента Владимира Путина, утвердил мораторий на рост тарифов на электроэнергию, газ, грузовые железнодорожные перевозки для предприятий. В новейшей истории России такое уже случалось – в 1999 году тарифы для промышленности и населения тоже заморозили, что способствовало посткризисному восстановлению отечественной экономики и помогло гражданам пережить трудные времена. 14 лет спустя россиянам сначала тоже пообещали заморозить тарифы, но затем власти отыграли назад, объявив, что для населения услуги ЖКХ, электроэнергия и газ в 2014-2016 годах будут дорожать по формуле «инфляция минус 30%».

Вице-премьер Дмитрий Козак, курирующий вопросы региональной политики, популярно объяснил, почему поступили таким странным образом. По словам

чиновника, в стране более 32 тыс. регулируемых организаций. «Принимать решение о том, что мы сможем обеспечить в каждой организации, в каждом доме нулевое повышение тарифов на коммунальные услуги, в принципе, технологически невозможно», — подчеркнул Козак. Правда, при этом почему-то «технологически возможно» контролировать индексацию тарифов по утвержденной правительством формуле. Эта странность бюрократической логики так и осталась без объяснений.

http://www.ng.ru/economics/2013-12-30/4_tarify.html

«Интерфакс»

Драги: кризис не завершен, но есть обнадеживающие сигналы

Глава Европейского центрального банка (ЕЦБ) Марио Драги не видит необходимости в дальнейшем снижении базовой процентной ставки, отмечая "обнадеживающие сигналы" преодоления кризиса в еврозоне, пишет газета Der Spiegel.

"В данный момент мы не видим необходимости снижения ставки, - заявил Драги в интервью газете. - Кризис не завершен, однако есть много обнадеживающих сигналов".

ЕЦБ понизил ключевую процентную ставку на 0,25 процентного пункта - до рекордно низких 0,25% годовых, заявив об опасениях "длительного периода" низкой инфляции в еврозоне.

http://www.finmarket.ru/economics/article/3595137

«РБК»

Чиновники Татарстана не переедут в "Иннополис"

Правительство республики отказалось от инициативы перевода всех министерств и ведомств в город-спутник "Иннополис", строящийся в Лаишевском районе, сообщил министр информатизации и связи РТ Роман Шайхутдинов на предновогодней встрече с журналистами.

Кроме того, как сообщил министр, первый объект "Иннополиса" - ИТуниверситет, который создается совместно с американским университетом Carnegie Mellon - будет готов в 2015 году, а не в 2014, как сообщалось ранее. Вчера Татарстан получил 3 млрд рублей из федерального центра на его строительство.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_topnews/27/12/2013/897369.shtml

«Татцентр»

"Татнефть" приобрела 51,7% акций ОАО "Нижнекамскресурсы"

ОАО "Татнефть" приобрело 51,7% акций ОАО "Нижнекамскресурсы", ведущего деятельность в сфере логистики. Ранее этой долей акций владел Нижнекамский НПЗ.

"Татнефть" добывает свыше 80% нефти в Татарстане. Основным акционером компании является госхолдинг ОАО "Связьинвестнефтехим", который владеет 30,44% акций в уставном капитале "Татнефти".

http://info.tatcenter.ru/news/132399/

«РБК»

ГИБДД рекомендует казанцам 31 декабря приехать на работу до 8 часов утра.

В противном случае, велик риск попасть в дорожную пробку.

31 декабря с 8.00 до 14.00 движение будет ограничиваться на маршрутах прохождения эстафеты Огня: по пр.Победы, Оренбургскому тракту, ул.Эсперанто, ул.Петербургская, ул.Тихомирнова, ул.Пушкина, ул.Татарстан, в Старо-Татарской слободе, ул.Правобулачная, ул.Кремлевская, площадь Свободы, Ленинской дамбе, возле Центра семьи «Казань», стадиона «Казань-арена».

В районе проведения мероприятия будет запрещена парковка транспортных средств.

http://rt.rbc.ru/tatarstan_freenews/30/12/2013/897615.shtml

«Татар информ»

Победителей республиканского конкурса «Соло» наградили в Казани

Сегодня в казанском ИТ-парке состоялось награждение победителей и призеров республиканского конкурса «Соло». В мероприятии приняли участие заместитель Премьер-министра РТ — министр информатизации и связи РТ Роман Шайхутдинов и заместитель Премьер-министра РТ — министр образования и науки РТ Энгель Фаттахов.

Напомним, что суперфинал конкурса, который проводился с 1 августа по 15 декабря по инициативе Президента РТ Рустама Минниханова, прошел 25 декабря. Абсолютными победителями признаны Венера Аглямзянова (Казань), Эльвира

Зайнутдинова (Елабуга) и Александр Михайлов (Буинск), занявшие 1-е, 2-е и 3-е места соответственно.

Р.Шайхутдинов напомнил, что в конкурсе приняло участие около 80 тыс. человек. «Конкурс был ограничен во времени, уверен, что его участников было бы больше», - отметил глава Министерства информатизации и связи РТ.

Одна из абсолютных победителей Венера Аглямзянова работает в отделе контроля и делопроизводства в Государственном Совете РТ. По ее словам, после прохождения дистанционного обучения методу слепой печати она успешно прошла этап тестирования и заняла 1-е место. После этого ее пригласили на очный этап конкурса, и она стала суперфиналисткой. По признанию Венеры Аглямзяновой, она сама не ожидала такого результата. Сейчас скорость печати — около 400 знаков в минуту, и это помогает ей в работе, подчеркнула В.Аглямзянова. По словам победительницы, овладеть методикой может любой желающий, главное — уделять достаточно времени обучению.

http://www.tatar-inform.ru/news/2013/12/28/388789/

«Российская газета»

Деньги пугать не надо

Алексей Улюкаев: Россия вполне может обеспечить 5-процентный рост инвестиций.

Почему нашу экономику штормило в 2013-м году? И что может обеспечить нам достойный экономический рост в следующем? В ответах на два этих вопроса есть одно ключевое слово - "инвестиции". Алексей Улюкаев, министр экономического развития:

Мы слишком уповали на хорошую внешнюю конъюнктуру как основной драйвер роста. Все ресурсы когда-то заканчиваются, в том числе и этот, а мы к этому оказались не готовы. Необходима смена экономической модели.

Восстановительный рост закончился, надо принимать очень серьезные решения. Однако то, что мы сейчас делаем для нашей экономики, принесет свои плоды не сразу. Это как долгосрочные инвестиции. Результаты мы получим через несколько лет. Тем не менее, можно сказать, что идет прохождение нижней точки и статистически, и содержательно.

http://www.rg.ru/2013/12/31/investicii-site.html

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Об объёмах выпуска государственных ценных бумаг в 2014 году

30 декабря 2013 21:00

Распоряжения от 26 декабря 2013 года №2570, №2571

Проект распоряжения об утверждении предельных объёмов выпусков в 2014 году государственных ценных бумаг, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации, и проект распоряжения Правительства Российской Федерации об утверждении предельных объёмов выпусков в 2014 году государственных ценных бумаг, номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, подготовлены Минфином России в соответствии с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Распоряжение устанавливает предельный объём эмиссии указанных государственных ценных бумаг на 2014 год, который не должен превышать 825,2 млрд рублей.

Распоряжение устанавливает предельный объём эмиссии указанных государственных ценных бумаг на 2014 год, который не должен превышать эквивалент 7 млрд долларов США.

Распоряжения позволят осуществить в 2014 году эмиссию государственных ценных бумаг в целях обеспечения сбалансированности федерального бюджета и погашения государственных долговых обязательств.

http://government.ru/dep_news/9475

Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная экономика"



Распоряжение Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2013 г. N2 2492-р (32 КВ)



<u>Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная экономика" (часть 1) (15,62 МВ)</u>



<u>Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная</u> экономика" (часть 2) (1,45 MB)



<u>Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная</u> экономика" (часть 3) (10,54 MB)



<u>Государственная программа Российской Федерации "Экономическое развитие и инновационная экономика" (часть 4) (7,89 МВ)</u>

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/activity/sections/govprograms/doc20131230 22

План основных мероприятий Общественного совета при Министерстве экономического развития Российской Федерации на 2014 год

 $\frac{http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/activity/sections/pubcounci}{1/doc 20131230_24}$

Итоги функционирования особых экономических зон в 2013 году

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/activity/sections/sez/doc20 131230_1

Об уточнении основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2014 год



Уточненный прогноз (108 КВ)



Дефляторы (213 КВ)



Основные показатели прогноза (48 КВ)



Исходные условия (32 КВ)



Condition тарифы (156 KB)

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/activity/sections/macro/doc20131227 21

Межведомственной Рабочей группой по повышению инвестиционной привлекательности субъектов РФ в 2013 г. организовано внебюджетное финансирование 38 инвестпроектов на общую сумму 19.3 млрд. руб.

Приказом Министра регионального развития И.Н. Слюняева от 30 января 2013 года № 25 при Минрегионе России создана Межведомственная рабочая группа по

повышению инвестиционной привлекательности субъектов РФ. Основная задача Рабочей группы - создание постоянно работающего механизма отбора, структурирования, экспертизы и организации внебюджетного финансирования приоритетных инвестиционных проектов, инициированных субъектами РФ.

По состоянию на 27 декабря 2013 года на рассмотрение профильных комиссий Межведомственной рабочей группы поступило 516 заявок от 71 субъекта РФ по инвестиционным проектам на сумму 455,4 млрд. рублей.

По результатам проведенной экспертизы проектов:

- 97 инвестиционных проектов были отклонены в связи с несоответствием требованиям, предъявляемым стандартами и Регламентом Рабочей группы;
- 204 проекта находятся в стадии приема и оформления документов, необходимых для рассмотрения на соответствие критериям, определенным Регламентом Рабочей группы.
- 215 проектов соответствуют критериям, определенным Регламентом Рабочей группы.
- По 38 проектам на сумму 19,3 млрд. рублей подписаны Инвестиционные соглашения по реализации проектов.

В отношении 8 инвестиционных проектов на сумму 3,5 млрд. рублей соответствующие Инвестиционные соглашения подготовлены и запланированы к подписанию на февраль 2014 года.

Для осуществления информационной поддержки и публичного освещения деятельности Рабочей группы созданы:

- информационная База индустриальных парков субъектов РФ: http://old.minregion.ru/upload/documents/2013/04/050413/Doc_34.pdf
- информационная База по действующим ФЦП и ГП: $\underline{\text{http://old.minregion.ru/upload/documents/2013/04/050413/Doc_35.pdf}}$
 - база, содержащая стандарты/регламенты/порядок приема заявок:

http://www.minregion.ru/pages/1053?locale=ru;

- база тиражируемых инвестиционных проектов:

http://www.minregion.ru/pages/1043?locale=ru;

Информация о ходе рассмотрения проектов обновляется 10 числа каждого месяца: http://www.minregion.ru/pages/839?locale=ru

С 30 декабря 2013 года по 8 января 2014 года Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов находится в очередном отпуске

В период с 30 декабря 2013 года по 8 января 2014 года Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов находится в очередном отпуске.

В соответствии со ст. 98 Конституции Республики Татарстан исполнение обязанностей Президента Республики Татарстан на период отпуска возложено на Премьер-министра Республики Татарстан Ильдара Халикова.

http://prav.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/255829.htm